
Q1 Í hvaða bekk ert þú?
Answered: 503 Skipped: 0

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk
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Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk
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90

0.00%
0

0.00%
0
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0
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0.00%
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0.00%
0

100.00%
72

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

14.31%
72

0.00%
0

0.00%
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0.00%
0
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0
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0

0.00%
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15.11%
76

0.00%
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100.00%
78
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0
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0
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
58
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0

11.53%
58

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
47

9.34%
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90 72 82 76 78 58 47 503

4. bekk 5. bekk 6. bekk 7. bekk 8. bekk 9. bekk

10. bekk
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 4. bekk 5. bekk 6. bekk 7. bekk 8. bekk 9. bekk 10. bekk Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q2 Mér finnst gaman í skólanum
Answered: 488 Skipped: 15

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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36.36%
32

39.77%
35

21.59%
19

2.27%
2

18.03%
88

54.17%
39

37.50%
27

8.33%
6

0.00%
0

14.75%
72

45.45%
35

41.56%
32

9.09%
7

3.90%
3

15.78%
77

28.38%
21

48.65%
36

21.62%
16

1.35%
1

15.16%
74

42.67%
32

37.33%
28

16.00%
12

4.00%
3

15.37%
75

18.18%
10

50.91%
28

25.45%
14

5.45%
3

11.27%
55

40.43%
19

46.81%
22

10.64%
5

2.13%
1

9.63%
47

188 208 79 13 488

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk
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 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q3 Mér líður vel í bekknum mínum
Answered: 488 Skipped: 15

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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51.69%
46

32.58%
29

14.61%
13

1.12%
1

18.24%
89

73.61%
53

25.00%
18

1.39%
1

0.00%
0

14.75%
72

58.44%
45

35.06%
27

5.19%
4

1.30%
1

15.78%
77

50.68%
37

42.47%
31

5.48%
4

1.37%
1

14.96%
73

64.00%
48

30.67%
23

4.00%
3

1.33%
1

15.37%
75

45.45%
25

36.36%
20

14.55%
8

3.64%
2

11.27%
55

61.70%
29

36.17%
17

2.13%
1

0.00%
0

9.63%
47

283 165 34 6 488

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q4 Ég kvíði því að fara í skólann
Answered: 483 Skipped: 20

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

8 / 42

Líðan / vinátta / einelti 4.-10. bekkur 2016



7.95%
7

4.55%
4

15.91%
14

71.59%
63

18.22%
88

1.41%
1

7.04%
5

9.86%
7

81.69%
58

14.70%
71

0.00%
0

0.00%
0

17.33%
13

82.67%
62

15.53%
75

2.74%
2

2.74%
2

16.44%
12

78.08%
57

15.11%
73

2.70%
2

1.35%
1

8.11%
6

87.84%
65

15.32%
74

1.82%
1

5.45%
3

18.18%
10

74.55%
41

11.39%
55

2.13%
1

2.13%
1

10.64%
5

85.11%
40

9.73%
47

14 16 67 386 483

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q5 Ég kvíði því að fara í frímínútur
Answered: 487 Skipped: 16

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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7.87%
7

4.49%
4

12.36%
11

75.28%
67

18.28%
89

4.17%
3

2.78%
2

2.78%
2

90.28%
65

14.78%
72

0.00%
0

2.60%
2

5.19%
4

92.21%
71

15.81%
77

1.37%
1

4.11%
3

6.85%
5

87.67%
64

14.99%
73

1.35%
1

0.00%
0

2.70%
2

95.95%
71

15.20%
74

1.82%
1

0.00%
0

1.82%
1

96.36%
53

11.29%
55

0.00%
0

0.00%
0

2.13%
1

97.87%
46

9.65%
47

13 11 26 437 487

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents

11 / 42

Líðan / vinátta / einelti 4.-10. bekkur 2016



Q6 Mér líður vel í skólanum
Answered: 486 Skipped: 17

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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47.13%
41

35.63%
31

14.94%
13

2.30%
2

17.90%
87

72.22%
52

23.61%
17

2.78%
2

1.39%
1

14.81%
72

52.63%
40

38.16%
29

6.58%
5

2.63%
2

15.64%
76

47.30%
35

45.95%
34

5.41%
4

1.35%
1

15.23%
74

53.33%
40

38.67%
29

6.67%
5

1.33%
1

15.43%
75

38.18%
21

47.27%
26

9.09%
5

5.45%
3

11.32%
55

59.57%
28

34.04%
16

6.38%
3

0.00%
0

9.67%
47

257 182 37 10 486

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q7 Ég get talað við fullorðinn í skólanum ef
mér líður illa

Answered: 487 Skipped: 16

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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56.18%
50

23.60%
21

11.24%
10

8.99%
8

18.28%
89

66.67%
48

25.00%
18

6.94%
5

1.39%
1

14.78%
72

59.21%
45

28.95%
22

6.58%
5

5.26%
4

15.61%
76

54.05%
40

22.97%
17

10.81%
8

12.16%
9

15.20%
74

50.00%
37

24.32%
18

17.57%
13

8.11%
6

15.20%
74

36.36%
20

30.91%
17

21.82%
12

10.91%
6

11.29%
55

44.68%
21

21.28%
10

17.02%
8

17.02%
8

9.65%
47

261 123 61 42 487

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q8 Það er vinnufriður í bekknum mínum
Answered: 488 Skipped: 15

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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10.23%
9

34.09%
30

47.73%
42

7.95%
7

18.03%
88

18.06%
13

56.94%
41

22.22%
16

2.78%
2

14.75%
72

1.30%
1

57.14%
44

36.36%
28

5.19%
4

15.78%
77

2.70%
2

37.84%
28

55.41%
41

4.05%
3

15.16%
74

12.00%
9

29.33%
22

44.00%
33

14.67%
11

15.37%
75

1.82%
1

10.91%
6

67.27%
37

20.00%
11

11.27%
55

8.51%
4

36.17%
17

44.68%
21

10.64%
5

9.63%
47

39 188 218 43 488

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q9 Ég trufla kennslu
Answered: 485 Skipped: 18

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk
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1.14%
1

2.27%
2

23.86%
21

72.73%
64

18.14%
88

0.00%
0

1.41%
1

11.27%
8

87.32%
62

14.64%
71

2.60%
2

2.60%
2

18.18%
14

76.62%
59

15.88%
77

0.00%
0

1.39%
1

26.39%
19

72.22%
52

14.85%
72

1.33%
1

2.67%
2

33.33%
25

62.67%
47

15.46%
75

0.00%
0

9.09%
5

18.18%
10

72.73%
40

11.34%
55

0.00%
0

2.13%
1

34.04%
16

63.83%
30

9.69%
47

4 14 113 354 485

Alltaf Oft Stundum Sjaldan

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Alltaf Oft Stundum Sjaldan Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)

Total Respondents
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Q10 Þeir sem trufla mest kennslu heita:
Answered: 373 Skipped: 130

100.00%
71

19.03%
71

100.00%
43

11.53%
43

100.00%
60

16.09%
60

100.00%
63

16.89%
63

100.00%
60

16.09%
60

100.00%
46

12.33%
46

100.00%
30

8.04%
30

373 373

 Þeir sem trufla mest kennslu heita: Total

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

Total Respondents
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Q11 Ég á vin / vinkonu í bekknum
Answered: 481 Skipped: 22

96.43%
81

3.57%
3

17.46%
84

97.18%
69

2.82%
2

14.76%
71

97.37%
74

2.63%
2

15.80%
76

98.65%
73

1.35%
1

15.38%
74

100.00%
74

0.00%
0

15.38%
74

98.18%
54

1.82%
1

11.43%
55

97.87%
46

2.13%
1

9.77%
47

Já Nei

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Já Nei Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)
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471 10 481Total Respondents
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Q12 Ég á vin / vinkonu í skólanum
Answered: 479 Skipped: 24

95.18%
79

4.82%
4

17.33%
83

95.71%
67

4.29%
3

14.61%
70

98.68%
75

1.32%
1

15.87%
76

100.00%
74

0.00%
0

15.45%
74

100.00%
74

0.00%
0

15.45%
74

100.00%
55

0.00%
0

11.48%
55

97.87%
46

2.13%
1

9.81%
47

Já Nei

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Já Nei Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)
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470 9 479Total Respondents
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Q13 Ég á vin / vinkonu utan skólans
Answered: 479 Skipped: 24

95.18%
79

4.82%
4

17.33%
83

98.59%
70

1.41%
1

14.82%
71

97.37%
74

2.63%
2

15.87%
76

91.89%
68

8.11%
6

15.45%
74

100.00%
74

0.00%
0

15.45%
74

94.44%
51

5.56%
3

11.27%
54

97.87%
46

2.13%
1

9.81%
47

Já Nei

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Já Nei Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)
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462 17 479Total Respondents
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Q14 Ég veit af einelti í skólanum
Answered: 474 Skipped: 29

21.69%
18

78.31%
65

17.51%
83

11.43%
8

88.57%
62

14.77%
70

4.17%
3

95.83%
69

15.19%
72

15.07%
11

84.93%
62

15.40%
73

4.05%
3

95.95%
71

15.61%
74

5.45%
3

94.55%
52

11.60%
55

4.26%
2

95.74%
45

9.92%
47

Já Nei

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Já Nei Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)
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48 426 474Total Respondents
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Q15 Ég tek þátt í að leggja aðra í einelti
Answered: 475 Skipped: 28

1.19%
1

98.81%
83

17.68%
84

0.00%
0

100.00%
70

14.74%
70

1.39%
1

98.61%
71

15.16%
72

1.37%
1

98.63%
72

15.37%
73

0.00%
0

100.00%
74

15.58%
74

0.00%
0

100.00%
55

11.58%
55

0.00%
0

100.00%
47

9.89%
47

Já Nei

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 Já Nei Total

Q1: 4. bekk (A)

Q1: 5. bekk (B)

Q1: 6. bekk (C)

Q1: 7. bekk (D)

Q1: 8. bekk (E)

Q1: 9. bekk (F)

Q1: 10. bekk (G)
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3 472 475Total Respondents
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Q16 Ég læt vita ef verið er að leggja í einelti
Answered: 476 Skipped: 27

96.43%
81

3.57%
3

17.65%
84

100.00%
71

0.00%
0

14.92%
71

90.14%
64

9.86%
7

14.92%
71

91.89%
68

8.11%
6

15.55%
74

97.30%
72

2.70%
2

15.55%
74

96.36%
53

3.64%
2

11.55%
55

87.23%
41

12.77%
6

9.87%
47

Já Nei

Q1: 4. bekk
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Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk
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Q17 Ég þori ekki að segja frá þó ég viti af
einelti eða stríðni af ótta við að verða fyrir

því sjálf/sjálfur
Answered: 472 Skipped: 31

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk
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15.48%
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1
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12
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8
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84

4.23%
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6
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1
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1
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1
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8
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43
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2
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Q18 Ég er lagður/lögð í einelti
Answered: 474 Skipped: 29

7.14%
6

92.86%
78

17.72%
84

0.00%
0

100.00%
71

14.98%
71

1.39%
1

98.61%
71
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72
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6
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68
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74
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2
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70

15.19%
72

1.82%
1

98.18%
54

11.60%
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46

Já Nei

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk
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17 457 474Total Respondents
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Q19 Ef um einelti er að ræða, hvar á það sér
stað? (Merkið við alla möguleika sem eiga

við, ef þú veist ekki um einelti þá skaltu
sleppa þessari spurningu)

Answered: 115 Skipped: 388

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk
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Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk
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Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk
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11.90%
5

26.19%
11

9.52%
4

73.81%
31
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4
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4
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5

7.14%
3
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Q20 Hvað heita krakkarnir sem lagðir eru í
einelti?

Answered: 118 Skipped: 385

100.00%
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Q21 Hvað heita krakkarnir sem leggja aðra í
einelti?

Answered: 118 Skipped: 385

100.00%
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41.53%
49

100.00%
19

16.10%
19

100.00%
10

8.47%
10

100.00%
19

16.10%
19

100.00%
9

7.63%
9

100.00%
10

8.47%
10

100.00%
2

1.69%
2

118 118

 Hvað heita krakkarnir sem leggja aðra í einelti? Total

Q1: 4. bekk

Q1: 5. bekk

Q1: 6. bekk

Q1: 7. bekk

Q1: 8. bekk

Q1: 9. bekk

Q1: 10. bekk

Total Respondents

42 / 42

Líðan / vinátta / einelti 4.-10. bekkur 2016


	Q1 Í hvaða bekk ert þú?
	Q2 Mér finnst gaman í skólanum
	Q3 Mér líður vel í bekknum mínum
	Q4 Ég kvíði því að fara í skólann
	Q5 Ég kvíði því að fara í frímínútur
	Q6 Mér líður vel í skólanum
	Q7 Ég get talað við fullorðinn í skólanum ef mér líður illa
	Q8 Það er vinnufriður í bekknum mínum
	Q9 Ég trufla kennslu
	Q10 Þeir sem trufla mest kennslu heita:
	Q11 Ég á vin / vinkonu í bekknum
	Q12 Ég á vin / vinkonu í skólanum
	Q13 Ég á vin / vinkonu utan skólans
	Q14 Ég veit af einelti í skólanum
	Q15 Ég tek þátt í að leggja aðra í einelti
	Q16 Ég læt vita ef verið er að leggja í einelti
	Q17 Ég þori ekki að segja frá þó ég viti af einelti eða stríðni af ótta við að verða fyrir því sjálf/sjálfur
	Q18 Ég er lagður/lögð í einelti
	Q19 Ef um einelti er að ræða, hvar á það sér stað? (Merkið við alla möguleika sem eiga við, ef þú veist ekki um einelti þá skaltu sleppa þessari spurningu)
	Q20 Hvað heita krakkarnir sem lagðir eru í einelti?
	Q21 Hvað heita krakkarnir sem leggja aðra í einelti?



